

15 Οκτωβρίου 2024

“Ο Άγιος Καλλίνικος”: Το Β' Μέρος του ντοκιμαντέρ των Παραπολιτικά Media σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός

[/ Γενικά Θέματα](#)



Τα Παραπολιτικά media σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός παρουσιάζουν ένα ντοκιμαντέρ για τον [Άγιο Καλλίνικο](#) και την διαδρομή του ως την αγιότητα, σε έρευνα και δημοσιογραφική επιμέλεια του Δημήτρη

Στρουμπάκου.

Παρακολουθήστε το Β' Μέρος του ντοκιμαντέρ:

``

Στις 24 Ιουνίου του 1967 ο Αρχιμανδρίτης Καλλίνικος Πούλος, μετά από 25ετή προσφορά και διακονία στην Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, εξελέγη Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος αναγνωρίζοντας τα πολλά και σπάνια χαρίσματά του, το σπουδαίο έργο του στη Μητρόπολη Αιτωλίας και την ακεραιότητα του χαρακτήρα του. Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 25 Ιουνίου, έγινε η χειροτονία του στον Ι. Ν. Αγίου Διονυσίου Αρεοπαγίτου στην Αθήνα, ενώ

την Κυριακή 16 Ιουλίου 1967, έγινε η ενθρόνιση στον Καθεδρικό Ι. Ν. της Αγίας Σκέπης στην Έδεσσα, έδρα της Μητροπόλεως. Τον Ιανουάριο του 1984, σε ηλικία 65 ετών προσβλήθηκε από κακοήγη όγκο στο κεφάλι. Η επτάμηνη ασθένειά του υπήρξε οδυνηρή. Έζησε ως άνθρωπος του Θεού και κοιμήθηκε ως όσιος ασκητής, τελειώθηκε κατά Θεόν. Τα σπάνια χαρίσματά του, η υπομονή, η ελεημοσύνη, η ακτημοσύνη, η φιλανθρωπία και η μεγάλη του αγάπη για τον Χριστό και την Παναγία τον κατέστησαν Πολίτη της Ουράνιας Βασιλείας και μυρίννοο άνθος του Παραδείσου.

Ο Άγιος Καλλίνικος και πριν την κοίμησή Του και μετά επετέλεσε και επιτελεί ποικίλα θαύματα όπως ιάσεις ασθενών, θαυμαστές εμφανίσεις Του και ευωδία των Αγίων λειψάνων Του.

Τριάντα έξι χρόνια μετά την οσία κοίμησή του στις 23 Ιουνίου 2020 στη συνεδρίαση του Οικουμενικού Πατριαρχείου στη Γενεύη έγινε η επίσημη αγιοκατάταξή του από τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη, κ. Βαρθολομαίο. Στις 15 Οκτωβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε η ανακομιδή του ιερού λειψάνου του Αγίου.

[Παρακολουθήστε ΕΔΩ το Α' Μέρος του ντοκιμαντέρ](#)